OBESZ

12. MELLEKLET
AZ EPITESI OVEZETEK ES AZ OVEZETEK PARAMETEREIT MEGHATAROZO TABLAZATOK

" médositotta: 22/2019. (VI.24.) 6nkormanyzati rendelet 22. § (2) bekezdése, hatalyos 2019. augusztus 1-t6l



2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozoé tablazatok MOGMOD (Ot I
A B C | D | E F G H 1 | J | K | L M N o P Q
| | (SINES TSI 2Ty 3t BEEPITESI PARAMETEREK — EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO U-iS3slir a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet epu’let- legnagyobb lakdsszam oszt6szam
oSsLyisal e =5
| o | Ln-2 Y3R $2 bedpités! m.erteke szintteriileti mutatoja legnagyobb = Szm =
n N $L1]Nf$ﬁ“ e . I homlokzatmagassag v. besyclcall altaldnos
SIKSESISA | teriilete [szélesség élység zo::;er:u:‘etl épiilet- épiilet legmagasabb |eitdoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi u magassaga I?Oﬂtja h?r:nolgkz:- N
00 Pmu . T= telekteriiletre
e | ;tlie;{L m+9%9¢ . m? m m % m¥m? m¥m? % m m m 3 db db db
T Wo[oY LB T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
Yl Ln-2/Al/SZ-E1 Sz 4000 20 - 40 50 2 1 40 10.5 - - - - - -
® | Ln-2/Al/SZ-E2 SZ 4000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
wie | Ln-2/Al/SZ-11 SZ 2000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
MM Ln-2/Al/SZ-12 Sz 2000 24 - 35 50 1.5 1.25 35 19 - - - - - -
MH? Ln-2/Al/Z-E1 z 2000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Mot Ln-2/Al/Z-E2 YA 4000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
o Ln-2/Al/Z-11 Z 1800 24 - 65 /F 100 70 4/S4.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Mpo Ln-2/SZ-1 SZ 2000 - - 40 65 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
mct Ln-2/SZ-2 Sz 3000 - - 35 50 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
MT Ln-2/SZ-3 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 1.25 45 16.5 - - - - - -
my? Ln-2/SZ-4 SZ 1000 18 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
Mo Ln-2/SZ-5 SZ 1000 18 - 45 50 2 1.25 35 16 - - - - - -
HA Ln-2/U-KAG SZ - - - - - - - - 3 - - - - - -
HMO
HHY
HOY
HNo
Hpo
HCY
HTY
Hy?
H?
ono
omd
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés d ények — korla k esetei M. qgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyRr 2y oSN 2RHKI-iH2y His SLiSEl KSRSy s = aH2105651 /K5 = 15RO oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi 1453 ATSNyd
1K = IS4 E [ SttHital 0sz l1-0lR2yAHtsly F 100 = FItRallyll 65SUisa ;Y'Y T kkS ;Y T Y1 6SSLisal 1SRa SaSiSy p Y tébb {1606 SLINESH tSiSaNiKSH
o = 2RHKI-H2y His KSz I 131Sa10 al2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &11-01R2yAHts k = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiSal 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 -4
z = ThiiEaug Te [ S3eKHI z THiGE2g #i1-thy2a § SLIEY 7S6iStSt &1Sunyd Pmu/Pmu+x | 1(0H LHHYRY 1314443 k £53y1-38260
KE = 1§q9mﬁm - sp a2 pA1] jlmtfnéamg THiGROMI2 KH NESi I}I/-tl-wﬂlél- GROMI K2Y 21TIY 131264 1 pggéﬂ 2toszGmok llapitdsh
TU = (StSLATSIE galsiSt Sa ZK THida21g 15NSSa E i SLNESG Pmu ka VAl LA YRY 13154 3SLINEST T/ {SESS & i
u = galsistSa §x+yfa = THRISINISU 1SRASTY Sye b 4344 2 Elp {53y’ 1-31-41-06 Li2yiel- Szm/ Hill-thy2a allyGiSINESINS gSiiSid
T = (StSLATSIE THE21g SLIiSA! KSteSy aStNE L = fIsFi10ls 1SROSTY Syes 3 alSlilyl M§ Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy”

HZ 1511-3231y THIla21g

C yhy0a St LIHI-Y SiiSy|

OTEK 9[¢;w;{{o["

H OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.5z2. zérévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok MOOHD! (Ot I
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
N ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Ln-2 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Ln-2/Z-1 Z 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
) Ln-2/Z2-2 Z 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
mnb Ln-2/Z-3 YA 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
MmO Ln-2/Z-4 YA 800 18 - 65 75 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
MHO Ln-2/Z-5 Z 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25/5 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Mob Ln-2/Z-6 Z 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Mno Ln-2/2-7 YA 800 18 - 65 70 /S 100 3 /KH 0.5 2 25 16 - - - - - -
Mpo Ln-2/Z2-8 YA 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S10 10.5/§13.5 - - - - - -
mch Ln-2/Z2-9 YA 1000 18 - 55 /S 65 50 25/53 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
) Ln-2/ZK-1 Z 400 18 - 70 80 /S 100 45/S5 1.25 20 - Pmu Ka - - - - -
my? Ln-2/ZK-2 Z 600 18 - 65 /S 75 80 /S 100 35/S4 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Mo Ln-2/ZK-3 YA 600 18 - 40/S70 70 /S 100 25/S3 2 30 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
HNo Ln-2/ZK-4 YA 600 18 - 35/S65 50 /S 80 2/S3 1.25 50/S 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
HM Ln-2/Z-KA1 Z - - - - - - 1.25 25 - Pmu Ka - - - - -
HHO Ln-2/Z-KA2 Z 500 18 - 65 65 2.5 1.5 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Ho! Ln-2/Z-Kv1 YA 600 16 - 65/S75 80 /S 100 2/525 1.25 20 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
HNo Ln-2/Z-Kv2 YA 600 14 - 40 50 1.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Hp? Ln-2/ZU-1 Z 600 18 - 70 /S 75/F100%| 70/S 100 4 2 15 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
HCt Ln-2/ZU-2 Z 600 18 - 80 70 /S 100 4.5 2 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN 2ARHK -2y His SLiSE KSRSy s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
o = 2RMKITHRY His KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY SyeSa oSsLylsa: Hmf cipkntp | 1YY cip YT 0SSUisal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
z = THila2ug Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 7 Strpkakoly aTSNSLIEY FStiShSE Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
KE = 1808 sp a2 u ThilE20g THiGRAH3 KH = NTKIaTyHI-i GSINEST - Yikal- RO K2Y R1THY 1315543 1665 2t6s26mok a lakd
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK Thila2ug 150Sisa E = SLINES( Pmu ka V-t LM yRY 1314543 T/ {SES0S GSijiSid
u = galsistSa §x+yfa = TIRISINISH {SRASTY Sye b Halida 2 Elp SLNESI €53 1-31-81-60 Li2yRl- Szm/ Hilil-thy2a allyGiSINESINS GS(iiS(il
T = (StSLATSIE THIER1g SLIiSA! KSteSy aStNE L {57015 1SRESTY SyesS 2 alSlyd M§ Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy”

HZ 1511-3231y THIG321G

 ylyOa St LJI-NJI-Y$ii§NJ|

OTEK 9[¢;w;{{o[

©31/2018. (VII. 12.) Or. 3. §-dval megallapitott széveggel lép hatalyba




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok HO (Ot I
A B C ‘ D ‘ E | F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
| me | ISy BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLisal
| o | Ln-3 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység m:f:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb - 2 dali | telkenként | épiiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Ln-3/SZ-1 Sz 800 - - 35 40 1.25 0.75 45 7.5 - - - - - -
o Ln-3/SZ-11 Sz 2000 20 - 45 50 2 /KH 0.5 0.75 35 16 - - - - - -
m Ln-3/SZT-1 SZ 1600 - - 30 - 1.25 0.75 35 16.5 - - - - - -
MO Ln-3/SZ-2V SZ 8000 50 - 35 50 1,2/L1,5/KH 0.3 +§ 1.00 35 25,0 - - - - - Szm/80
MHO
Mod
mno
mp?
mch
MTO
my?
Mo
HAY
HMY
HHO
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod zmények Epiiletelhelyezés Ked snyek — korldatozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN 2ARHK -2y His SLiSE KSRSy s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSHT
o = 2RHKI-iH2y His KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY Syesa 6SsLisar: HmV clpknip | 1YY clp YISSUisal 1SRa SaSiSy nip Y | sz 2630 -4
z = ThHila21g Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 St1jakoly aTSISLE 5SSt aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314343 K £53y1-38200
KE = 15058 sp Ial2ui pA1] Iimi@ézmg iﬂ]ﬁpzlr"zm-mza KH = 1Iij<l-éiyltl SUNESE UI-E1-i4al- GRAMI K?Yt?ﬂl-ﬁYl-El-ééHl‘]l()ﬁtéii zt6szdmok a lakdsszd Gllapitdsh
TU = (GSESLATSIE gaTsise Sa ZK THita21g 1518054 E Pmu ka VIt HTYRY 131343 T/ iSES S ASiisa
u = g@i a:s;ls;a o § x+yfa ItSi1 1SRES! e b T Elp §LJNt§(J tSEYI-aI-?I-ﬁP }{g;_{ﬂel- Szm/ Hill-thy2a allyfiSINESINS @Sy
T = (StSLATSIE H::J;aQNJg surusﬁ_ Sﬁ%ﬁ«?ﬁ;m L {57015 1SRESTY SyesS 3 TSIyl M§ Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy” - 1y0a St ul-ml-Ysﬁ§m| P ——

T OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.5z2. zérévéleménye alapjan.



2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok otomop (Ot I
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L M N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
o . 0\5{%%4?:% beépitési m.értéke szintterilleti mutatéja goldfeliileti aranya legnagyobb i Szm =
nt A $L9Nt§gn — AE_ \'l'agy Avcn homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKStESISa | teriilete lesség élység ZAEé-tIz:gI:f:ét:(letl épiilet- épiilet legmagasabb lejtoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
pe Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi (;'::f::::)s magassaga gwo:r::: homlokz?t- T telekteriiletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
y¢ | Ln-T/AI/SZ-E1 SZ 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 10.5 - - - - - -
® | Ln-T/AI/SZ-E2 Y4 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
wnt | Ln-T/AI/SZ-E3 Sz 3000 - - 35 40 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
wmt | Ln-T/AI/SZ-E4 sz 3000 - - 35 40 1.5 0.5 25 16.5 - - - - - -
wHo | Ln-T/AI/SZ-ES Sz 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 14 - - - - - -
ot | Ln-T/AI/SZ-E6 Y4 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - - - - - -
wnt | Ln-T/AI/SZ-11 Sz 1200 - - 50 95 1 1 35 10.5 - - - - - -
wpt | Ln-T/AI/SZ-12 sz 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
et | Ln-T/AI/SZ-13 sz 800 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
wte | Ln-T/AI/SZ-14 Y4 8000 - - 50 60 2.5 0.5 25 16 - - - - - -
myo | Ln-T/AI/SZ-15 SZ 3000 - - 50 80 2 0.8 20 12.5 - - - - - -
wp | Ln-T/AI/SZ-16 Sz 1500 - - 80 80 2 1 25 14 - - - - - -
W | Ln-T/AI/U-E1 u - - - - - - - - 7.5 - - - - - -
k| Ln-T/AI/U-E2 U 1500 - - 100 100 3 2 0 10,5
oMl | Ln-T/AI/U-Ksz1 U - - - - - - 0.5 - 14 - - - - - -
HHo | Ln-T/AI/U-Ksz2 u - - - - - - 0.5 - 7.5 - - - - - -
ot | Ln-T/AI/Z-E1 z 1500 - - 80 /5100 /F 100| 80 /S 100 2.5/S3 /KH 0.5 1 10 18 - - - - - -
) Ln-T/KA z 1500 18 - 65 65 2.5/KH0.5 0.5 30 21 - - - - - -
Hp? Ln-T/Km Y4 5000 - - 30 45 - 0.5 50 12 - - - - - -
HCt Ln-T/P - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
HTO
Hy?
HOo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yHis Al HHUlGSTY Sye! 12y 656N 2ARIMKI-GH2y Hts SLIISEH KSESY” S = aMi2IStS1 /K5 = 1SRGt oSSLiSa’: YI-alaaka) 12UtHi2THl | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKS(1453 ATSuyd
K = SE E  I'StHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyl 6SSLisa YV T KkS ;Y'Y T Y16SSUiSa 15Ra SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES{ tSiSaNiKSi
o = 2RHKI-HRY His KSz I 1518470 al2(34ilis IK,Sz 11054 6138 31101 R2yAHEs k = 1SRESTY Syesa 6SsLisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y16SSUiS 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 -4
z = THila21g Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 St1jakoly ATSISLIE FSHISHSE aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314443 K £53y1-38200
KE = 15058 sp Ialzui pA1] ymi@ézmg iﬂ]ﬁgzlr"zm-mza KH = 1IiKl-éTyltl-ﬁg (SUNESE YAl GRAMI rgeweﬁrﬁw-araa&a {inootsi 2t0szdm
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK THiiE20g 150SiSa E i SLNES( Pmu ka V-t LR YR Y 1314543 T/ {SESS & {
u = gil: ":Sgé?g o § x+yfa ItSi1 15RAS e b T Elp §LJNt§ﬁ_t§3YI-3|-§I-6§ }{g;_{ﬂel- Szm/ Hill-thy2a allyfiSINESINS gSiyisii
T = (StSLaTSuE Il::l;aQNJg $U£‘U§Talx- ;:;T%ﬁgmg L {51015 1SRESTY SyesS 3 alSliyi M§ Em v. ;U YI3IKH SaSisy iy St LJI_N"_Y$m| OTEK S[¢:w: (9P

P OTEK eltéréssel az AFl BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok OlOHON (Ot I
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
o . 0\5{%%4?:% beépitési m.értéke szintterilleti mutatéja goldfeliileti aranya legnagyobb i Szm =
nt A $L9Nt§gn — AE_ \'l'agy Avcn homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKStESISa | teriilete lesség élység ZAEé-tIz:gI:f:ét:(letl épiilet- épiilet legmagasabb lejtoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
pe Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi (.1..'|szételk’es magassaga gwo:r:j;: homlokz?t- T telekteriiletre
ovezetnél)
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Ln-T/SZ-1 Sz 1000 20 - 45 50 1.5 0.5 35 7.5 - - - - - -
o Ln-T/SZ-2 Sz 1600 - - 50 - 24 0.5 35 16.5 - - - - - -
Mo Ln-T/SZ-3 SZ 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 12.5 - - - - - -
il Ln-T/SZ-4 SZ 1600 - - 65 75 3.0/KH 0.5 1.0 25 16.5 - - - - - -
MMD Ln-T/SZ-11 Sz - - - 35 40 1 0.5 25 12 - - - - - -
MHO Ln-T/SZ-Kv1 Sz 800 - - 35 40 2.4 0.5 45 7.5 - - - - - -
Mot Ln-T/Al/SZ-1 SZ - - - 75 80 /S 100 1.5 0.5 10 14 - - - - - -
wno Ln-T/Te - - - - - - - - - - - - - - - -
wp? Ln-T/TU-1 u - - - - - - 0.5 - 45 - - - - - -
) Ln-T/TU-2 U - - - - - - 0.5 - 35 - - - - - -
T Ln-T/TU-3 U - - - - - - 0.5 - 16.5 - - - - - -
y? Ln-T/TU-4 u - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
o Ln-T/TU-5 u 1000 - - 40 - 2.4 0.5 40 - - - - - - -
Wit | Ln-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
HMD Ln-T/Z-1 z 1500 18 - 65 /F 100 80 2.5/KH0.5 1 30 21 - - - - - -
HHO Ln-T/Z-2 z 600 18 - 80 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 10 - Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
Ho Ln-T/Z-3 z 2000 | 18 - 50 /F 100 80 /5100 3.5/54 1 20 - Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
HNY Ln-T/Z-4 YA 2000 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Hp? Ln-T/Z-Kv1 YA 1000 30 - 20 25 0.5 0.5 55 7.5 - - - - - -
HCH Ln-T/Z-TU1 YA - - - 95 - 5 0.5 - - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
HTO
Hy?
HOo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok o (Ot I
A B c ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L M N o P Q
N P ki BEEPITES| PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;l::— legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Lk-1 Yss‘ﬁlgé bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSteSISE | teriilete lesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ Idali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hz]r::gkz::- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
| ¢ | ;tie;{l m£9%9¢ X m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
T Wo[oY SLES T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lk-1/Al/Z-1 Z 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20/S10 |10.5/§13.5 - - tébb - - -
o Lk-1/HZ-1 HZ 500 14 - 40 45 1.0 0.75 40 7.5 Hm 6.5.5 - 1 6* 6* T/80
Mo Lk-1/HZ-2 HZ 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 - - 1 6 6 -
MM Lk-1/HZ-3 HZ 600 14 - 45 /S 60 60 /S 65 1.5 0.75 20 7.5 Hm 46.5 - 1 6 6 T/100
MHO Lk-1/HZ-4 HZ 600 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20 10.5 - - 1 -
Mot Lk-1/HZ-5 HZ 600 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20/S 10 10.5 - - 1 - - -
wotl- Lk-1/HZ-6 HZ 600 14 - 60 75 2,0 0.75 20 12,0 - - 1 6* 6* T/120
mne Lk-1/0IK-1 KE 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 - - 1 6 6 -
Mpo Lk-1/SZ-Lp1l Sz - - - 50 60 1.25 0.75 35 10.5 - - tébb - - -
et Lk-1/Z-1 z 1500 24 - 65 /F 100 /§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/5 10 13.5 - - tébb - - -
uT Lk-1/2-2 Z 2000 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.5 20/S10 |10.5/§13.5 - - 2 - - -
My Lk-1/Z-3 z 600 14 - 65 /F 100/§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S 10 10.5/§ 13.5 - - 2 - - -
M Lk-1/Z-4 z 600 14 - 65 /F 100 65 /S 80 1.25 1 20/S 10 10.5/§ 13.5 - - 1 - - -
HAY
HMY
HHO
HOO
HNY
Hp?
Ho
ono
omd
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei M qgok Epiilet- és lakdsszdm
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok e (Ot
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
N ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Lk-2 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lk-2/AI/SZ-E1 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 14 - - 1 - - -
o Lk-2/AI/SZ-E2 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 10.5 - - 1 - - -
Mo Lk-2/HZO-1 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 T/80
MmO Lk-2/HZO-2 HZ 500 14 - 50 65 1.5/KH0.5 0.5 20 7.5 - - 1 - - T/80
MHo | Lk-2/HZO-Ksz1 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.5 25 7.5 - - 2 - - -
Mo Lk-2/IK-1 KE 400 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
Mno Lk-2/IK-2 IK,SZ 500 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 -
Mpd Lk-2/0-1 (0] 600 12 - 25 35 0.4 0.5 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4 SZm/100
mch Lk-2/0-Hal (0] 400 16 16 30 35 0.5 0.5 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
MTO Lk-2/SZ-1 Sz 1000 30 - 35 25 0.5 0.5 55 7.5 - - 1 - - -
My Lk-2/SZ-2 Sz 1000 30 - 35 45 0.5 0.5 55 7.5 - - 1 - - -
Mo Lk-2/5Z-3 SZ 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - 1 - - -
HAY Lk-2/SZ-4 SZ 3000 30 - 35 60 1.2 0.5 35 16 - - 1 - - -
HMO Lk-2/SZ-5 Sz 3000 30 - 35 45 1.2 0.5 40 10.5 - - 1 - - -
HHO Lk-2/SZ-6 Sz 1600 - - 35 40 1.5 0.5 40 12.5 - - 1 - - -
Ho! Lk-2/SZ-7 SZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.75 25 7.5 Hm 9,0 - tébb - - -
HNo Lk-2/5Z-8 SZ 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - 1 - - -
Hp? Lk-2/SZ-G1 Sz 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - tobb - - -
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN 2ARHK -2y His SLiSE KSRSy s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSal 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
o = 2RMKITHRY His KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY SyeSa oSsLylsa: Hmf cipknip | 1YY cip YT oSSUisal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
z = THila2ug Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 7 Strjadoly aTSISLIEY 756iShSt & Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
KE = 1808 sp a2 u ThilE20g THiGRAH3 KH = NTKIaTyHI-i GSINEST - Yikal- RO K2Y R1THY 1314543 11665 2t6s26mok a lakd
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK Thila2ug 150Sisa E SLINES( Pmu ka Uzt LA UyR Y 1314 3SLNEST T/ {SES0S GSijiSid
u = gy;a:s;pa o §x+yfa = Tltmstr\{tsm 1§RQ§TYs>@b ﬁéjﬂiﬁ:a Elp t:éavl-al-al-éo LJ?yﬂeﬁl-N” Szm/ Hilil-thy2a allyGiSINESINS GS(iiS(il
T = (StSLaTSuE H::J;aQNJg sugusﬁ- ;:;T%ﬁfgmg L fl-\57d101s 1SROSTY Syes 2 alSuyi M§ Em v. ;) YI-31aK4 $a8isy 08 Stud LJI-NJI-Y$ﬁ§NJ| e

® OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok PAOH( (HOtHTIH
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N P ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Lk-2 Yig‘§é bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSteSISE | teriilete lesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ Idali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
| ¢ | ;tie;{l m£9%9¢ X m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
T Wo[oY Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lk-2/SZ-1K1 1K,SZ 500 14 - 30 35 0.7 0.25 55 7.5 - - 1 4 4 -
o Lk-2/SZ-K1 Sz 600 16 30 25 35 0.5 0.35 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
Mo Lk-2/5Z-K2 SZ 600 16 - 20 35 0.5 0.35 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 6 8 SZm/100
MM Lk-2/SZ-KAG SZ - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
MHO Lk-2/SZ-Ksz1 Sz 600 - - 75 80 1.5 0.8 10 14 - - 1 - - -
Mo Lk-2/SZ-Lp1 Sz 1000 40 - 40 45 0.7 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - tobb - - -
mnd Lk-2/SZ-Lp2 Sz 1000 16 - 40 45 0.5 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - tobb - - -
Mpt Lk-2/SZ-Lp3 SZ 3000 40 - 35 60 1.2 0.6 35 16 - - tobb - -
mct Lk-2/SZ-Lp4 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - tobb - -
MTO Lk-2/SZ-Lp5 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - tobb - - -
Myt Lk-2/SZ-Lp6 Sz 2000 30 - 35 35 1.2 /KH 0.3 0.5 50 12.5 - - tobb - - -
Mo Lk-2/SZ-Lp7 SZ 3000 40 - 30 60 0.9 0.5 35 10.5 - - tobb - - -
HAD Lk-2/SZ-Lp8 SZ 3000 40 - 35 60 1.2 0.5 35 13.5 - - tobb - - -
HMO Lk-2/SZ-Lp9 Sz 5000 50 - 25 35 0.6 0.5 50 7.5/§10.5 - - tobb - - SZm/80
HHO Lk-2/SZ-Lp10 Sz 2000 30 - 35 40 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - tobb - - -
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HOo
ono
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok pttoD (Ot
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Lk-2 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység m:f:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lk-2/SZ-N1 SZ 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - SZm/80+§
i3 Lk-2/SZ-T1 SZ 5000 40 - 20 25 0.4 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - tébb - - SZm/80
Mo Lk-2/SZ-T2 SZ 1500 - - 35 40 1.2 0.5 35 13.5 - - tébb - - -
MmO Lk-2/SZ-T3 SZ 1000 20 - 35 25 0.8 0.5 55 16.5 - - 1 - - -
MHO Lk-2/SZ-T4 SZ 2000 - - 15 - 1.25 0.5 20 16.5 - - tébb - - -
Mob Lk-2/Te - 2000 20 - 50 60 1 0.2 - - - - - - - -
Mno Lk-2/z-1 YA 300 10 - 50 50 1.2 0.5 30 6.5 - - 1 - - -
Mpo Lk-2/2-2 YA 450 12 - 35 30 0.75 0.5 40 6.5 - - 1 -
mch Lk-2/2-3 YA 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 1 1 -
) Lk-2/Z-4 Z 600 14 - 60 /S 65 /F 100 65 /S 70 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - - 1 - - -
my? Lk-2/ZIK-1 Z 600 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
Mo Lk-2/ZIK-2 YA 400 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
HAY Lk-2/ZIK-3 YA 800 14 - 30 35 1 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 -
HM Lk-2/Z-KAG Z - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
HHO Lk-2/Z-M1 Z 500 14 - 35 35 0.7 0.5 40 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 2 2 -
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok c (Ot I
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
o T 0\5{$5L%4u§:l beépitési m.értéke szintterilleti mutatéja goldfeliileti aranya legnagyobb i Szm =
nt A $L9Nt§gn — AE_ \'l'agy Avcn homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKStESISa | teriilete lesség élység ZAEé-tIz:gI:f:ét:(letl épiilet- épiilet legmagasabb lejtoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
pe Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi g‘::f::;:?)s magassaga g@o::: homlokz?t- T telekteriiletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lk-T/Al/SZ-E1 Sz 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - - 2 - - -
o Lk-T/Al/SZ-E2 Sz 2000 30 - 35 50 2.5 0.5 40 16 - - 2 - - -
Mo Lk-T/AI/SZ-E3 SZ 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - 1 - - -
MmO Lk-T/AI/SZ-11 SZ 3000 - - 25 30 1.5 0.5 20 12.5 - - 1 - - -
MHO Lk-T/Al/SZ-12 Sz 2000 - - 40 50 2 0.5 40 16 - - 2 - - -
Mo Lk-T/P U - - - - 100 - 0.5 - - - - 0 - - -
Mno Lk-T/Sz-1 SZ 400 - - 60 40 1.5 0.5 20 7.5 - - 1 - - -
Mpd Lk-T/SZ-2 SZ 400 - - 25 30 0.75 0.5 20 7.5 - - tébb - - -
mch Lk-T/SZ-3 SZ 2000 30 - 30 50 1.5 0.5 40 10.5 - - tébb - - -
MTO Lk-T/SZ-KAG Sz - - - - 100 - 1 - 3 - - - - - -
My Lk-T/SZ-S1 Sz 800 - - 50 50 1.5 0.5 45 7.5 - - - - - -
Mo Lk-T/TU-1 U - - - - - - 0.5 - 16.5 - - - - - -
HAY Lk-T/TU-2 ] - - - - - - 0.5 - 35 - - - - - -
HMO Lk-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
HHO
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN 2ARHK -2y His SLiSE KSRSy = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
(o} = gtR!-tKl-u‘lmaym:: KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs = IS‘RGSiYsyéSé ES§LJNGS§§::~ Hm clpknip | 1YYclp Y1 oSsLjisal '1Sr'zr2o~§é§ﬂsy npY | sz 2630 -4
z = THila2ug Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a = 7 Strpakoly aTSiSLt! 7S Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok TOOM{0 (Ot I
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L M N o P Q
N P ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;l::— legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Lke-1 Yss‘ﬁlgé bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSEESISA | teriilete szélesség élység zoldfelilleti aranya  épiilet- épiilet legmagasabb Iejt6¢/) Y telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi magassaga pontja homlokzat- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
| ¢ | ;tie;{l m£9%9¢ X m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
T Wo[oY SLES T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lke-1/Al/SZ-1 Sz 1500 20 - 35 40 1 0.2 25 7.5 - - 1 - - -
o Lke-1/Al/SZ-E1 Sz 2000 20 - 40 40 1 0.2 25 9 - - 1 - - -
wt | Lke-1/Al/SZ-E2 Sz 2000 20 - 30 35 0.6 0.2 25 9 - - 1 - - -
wt | Lke-1/Al/SZ-E3 Sz 2000 20 - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - 1 - - -
MHO Lke-1/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
Mo Lke-1/HA-2 H 500 16 16 25 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
mnd Lke-1/HZ-1 HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 2 2 -
Mpt Lke-1/HZ-2 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 4 4 SZm/50
mct Lke-1/HZ-3 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 SZm/50
MTO Lke-1/IK-1 1K 400 16 25 30 35 0.5 0.2 50 5.5 Hm 5 - 1 2 2 -
Myt Lke-1/Lk-T Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 - SZm/140
Mo Lke-1/Ln-T Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 - SZm/140
HAY Lke-1/0-1 [0} 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4 SZm/100
HMO Lke-1/0-2 (0] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 Hm 4.5 1+§ 2 4 -
HHO Lke-1/0-3 (0] 600 12 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
Hob Lke-1/0-4 [0} 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1+§ 3 8 SZm/100
HNo Lke-1/0-A1 [0} 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1+§ 2 2 -
Hp? Lke-1/0-M1 [0} 500 14 - 35 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 2+§ 2 -
HC? Lke-1/0Sz-1 (0] 400 16 20 30/§35 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
HTO
Hy?
H?
ono
omd
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés d snyek — korld k esetei M gok Epiilet- és lakdsszdm
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok TIOHOD (Ot I
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L M N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Lke-1 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség ély mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Lke-1/SZ-A1 Sz 500 20 30 25 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 4 - SZm/120
o Lke-1/5Z-K1 Sz 600 16 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
Mo Lke-1/SZ-K2 Sz 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1+§ 3 - SZm/100
wm | Lke-1/SZ-Ksz1 Sz - - - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - 1 - -
MHO Lke-1/SZ-Lp1 Sz 1000 40 - 20 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1 - - -
Mo Lke-1/SZ-Lp2 Sz 5000 40 - 25 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - t6bb - - SZm/80
Mno Lke-1/SZ-N1 Sz 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 6 8 SZm/80
Mpo Lke-1/SZ-N2 Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 4 - SZm/120
Mch Lke-1/SZ-N3 Sz 900 20 20 25 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 6 6 -
utt | Lke-1/SZ-N4 sz 1000 | 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - szm/ 1;’0/ 80+
My Lke-1/Te - 2000 20 - 35 45 1.15 0.2 35 - - - - - - -
Mo
HAY
HMO
HHO
HOY
HNY
Hpo
HCh
HTO
Hy?
H(o
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2ykis Al HUlGSTY Sye! 12y 656N 2ARIMKI-GH2y Hts SLIISEH KSESY” S = aMi21IStS1 /K5 = 1SRGt 6SSLiSa: YI-alaaka) 12itHi2THL | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKS(i1453 ATSiyd
K = SE E  IStHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyl 6SsLisa YV T KkS ;Y'Y T Y1 6SSUiSa 1SRa SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES] SiSaNiKSi
o = 2RMHKI-H2y His KSz I 131Sa70 al2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &11-01-R2yAHts k = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiS 15R% SaSiSy nip Y | sz 263410 -4
z = ThiiEug Te ['SIKHI z THIGZ20G iI-thy2a § = 9 St1jakol-y &TSISLE TSiSSE aTSuyd Pmu/Pmu+x | 1(0H LHHYRY 1314443 k £53y1-38260
KE = 15058 sp Ial2ui pA1] ymi@ézmg iﬂ]ﬁgzlr"zm-mza KH = 1IiKl-éTyltl-ﬁg (SUNESE YAl RO rgeweﬁrﬁw-araa&a {inootSi zt6szdmok a lakd
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok 0000 (Ot I
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 J K | L Y] N o P Q
N P ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Lke-1 B() Yig‘§é bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSteSISE | teriilete lesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ Idali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
| ¢ | ;tie;{l m£9%9¢ vk m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db ]
T Wo[oY o T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
yo Lke—lB()/AI/SZ—l Sz 2000 20 - 40 40 1 0.5 25 9 - - 1 - - -
o Lke—lB()/AI/SZ—Z Sz 2000 20 - 30 35 0.6 0.5 25 9 - - 1 - - -
wit | Lke-1BO/AI/SZ-3 SZ 800 20 - 50 25 1 0.5 30 6 - - 1 - - -
wi | Lke-1BO/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
MHY Lke-lBO/HZ-l HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4 -
Mod Lke-lBO/HZ-Z HZ 500 14 - 30 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2 -
mno Lke-lBO/HZ-S HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4 -
wpt | Lke-1BO/HZ-4 HZ 400 14 - 45 50 0.6 0.2 25 4.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 2 -
mch Lke-1BO/0O-1 (0] 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2+§ -
MTO Lke—lB()/O-Z (0] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 2+§ -
My Lke—1BO/O-A1 (0] 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
vp? | Lke-1BO/O-A2 (0] 400 14 - 30 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
wio | Lke-1BO/O-A3 (0] 400 14 - 35 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
HMO Lke—1BO/O-K1 (0] 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 2 -
HHO Lke-lBO/SZ—Kl Sz 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3 8 SZm/100
Hot | Lke-1BO/SZ-K2 SZ 600 20 - 20 35 0.5 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - 1 5 - SZm/100
w0 | Lke-1BO/SZ-N1 SZ 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 3+§ SZm/100
Hp | Lke-1BO/SZ-N2 SZ 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 /k4.5 - 1+§ 3 - SZm/100
HCY
HTO
Hy?
HOo
ono
omd
Beépitési mod yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyRr 2y oSN 2RHKI-iH2y His SLiSEl KSRSy s = aH2105651 /K5 = 1SRG 6SSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3oy’ A1SNSLE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNyd
K = IsE E I'SttHita osz  &llolR2ykisly F 100 = FIRallyll 65SLisa YV TKkS YV T YT 68SLiSal 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSHT
o = 2RHKHH2Y HEs KSz I 1518470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY Syesa 6SSLisa Hm! cipkntp | 1YY clp YT 0SSLiSal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
z = THila2ig Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
KE = 15058 sp a2 zu THilE21G THIlERAIM2E KH GROMI K2Y 21TIHY 131843 10665
TU = (StSUATSIE galsiSt Sa K THiGa21g 151S0Sa E Pmu ka V-l LR Y 131834 T/
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok yoim (HotH I
A B C | D | E F G H 1 | J | K | L | Y] N o P Q
|| (SINES TSI 2Ty 3t BEEPITESI PARAMETEREK — EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO U-iS3slir - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;,'::' legnagyobb lakasszém osztészam
oSsLisal
| o | Lke-z Yi%gé becpites! m.értéke szintteriileti mutatdja legnagyobb = Szm =
L _SNESin —=F S homlokzatmagassgv. | "eEYoldal altaldnos
SIKSteSISE | teriilete g élység zo::;er:u:‘etl épiilet- épiilet legmagasabb ] ”/ | telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi u magassaga I?Oﬂtja hz’;“)lg:i::_ N
00 Pmu . T= telekteriiletre
| ¢ | ;tlie;{L m+9%9¢ . m? m m % m¥m? m¥m? % m m m 3 db db db
T ooy VK T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T i
Vil Lke-2/Al/SZ-1 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.2 35 7,5 - - 1 - - -
il Lke-2/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 30 25 0.7 0.2 30 7.5 - - 1 - 1sz -
wit | Lke-2/Al/SZ-E2 SZ 2000 20 - 35 45 1.15 0.3 35 10.5 - - tébb - - -
wt | Lke-2/Al/SZ-E3 SZ 500 15 - 10 15 0.2 0.2 50 4.5 - - 1+§ - - -
wH | Lke-2/AlI/SZ-E4 SZ 1000 16 - 45 /§ 35 45 1.2 0.2 30 5.5/§7,5 - - 1 - -
mod | Lke-2/Al/SZ-L1 SZ 2000 - - 15/§ 25 25/§ 35 0.4/§0,7 0.2 75 /8§ 55 7.5/§7.0 - - 1+§ 2 - -
wnt | Lke-2/0-Ksz1 o] 2000 30 - 35 60 1.2 0.2 35 9.5 - - 2 - - -
wpt | Lke-2/SZ/I-L1 SZ 2000 40 - 35 60 0.7 /50.9 0.2 40 9.5 - - tébb - - -
mch Lke-2/SZ-HL1 SZ 1000 24 - 15 20 0.4 0.2 75 7.5 - - 1+§ 6 - SZm/100
MTO Lke-2/SZ-HL2 SZ 1000 24 - 20 20 0.4 0.25 65 5 - 4.5/5.5 1+§ 4 - SZm/100
My Lke-2/SZ-HL3 SZ 2000 30 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 6 6 -
vpt | Lke-2/SZ-HL4 SZ 1000 16 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 2 - SZm/100
Hno | Lke-2/SZ-HL5 SZ 1000 12 - 25 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 2 - SZm/100
HMO Lke-2/SZ-HL6 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - 1+§ - -
Hml- Lke-2/SZ-HL7 SZ 1000 24 - 20 20 0.4 0.25 65 5 - 4.5/5.5 1+§ 4 - SZm/100
HHe | Lke-2/SZ-IK-1 SZ,IK 1000 16 30 15 /k 20 20 /k 25 0.4 0.2 75 /k 65 6 /k5 - 4.5/6.5 1+§ 44§ - SZm/150+§
Ho! |  Lke-2/SZ-Lpl SZ 5000 40 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - tébb - - SZm/80
HMo Lke-2/SZ-N1 SZ 900 20 30 15/k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 /k4.5 - 1+§ 3 - -
HpY Lke-2/SZ-N2 SZ 700 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 4 - SZm/120
Heh | Lke-2/SZ-N3 sz 1000 | 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - szm/ 1;’0/ 80+
HTO Lke-2/SZ-S1 SZ 3000 40 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - tébb - - SZm/80
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN 2ARHKI-iH2y His SLiSE KSRSy s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
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KE = 15058 sp Ial2ui pA1] THilENg THiGERAMRA KH = 1Iij<l-éiyltl NESU -1l GRAMI K?YtQﬁI-iin-Ell-ééH {i1o6tSh zt6szdmok a lakd:
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK Thila2ug 150Sisa E = Y1 &)iSiid SLNEST Pmu ka V-t LM yRY 1314543 T/ {SES0S GSijiSid
u = 9?7.5"’:3}13? o §x+yfa = THRISHISH IQRQQTYsﬁb ¥iéyﬁ+ajs Elp §LJNt§(J tSEYI-aI-?I-ﬁ@ }{g;_{ﬁel- Szm/ Hill-thy23 allyGiSINESINS GSAiiS(il
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghataroz6 tablazatok "TYGHO) (HOtHTIH
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Lke-ZB() Yig‘§é bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSEESISA | teriilete szélesség élység zoldfelilleti aranya  épiilet- épiilet legmagasabb Iejt6¢/) Y telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi magassaga pontja homlokzat- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
| ¢ | ;tie;{l mt9%9¢ e m? m m % m¥/m? m¥/m? % m m m db db_ db )
T0 Wo[oy ’ T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
yo Lke—ZBO/O-l (0] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2+§ 4 SZm/100
o Lke—ZBO/O-Al (0] 400 12 - 35/§ 40 35 0.6 0.3 50 4.5 Hm 4 - 1 2 -
wi | Lke-2BO/O-A2 (0] 400 14 - 35/§40 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
w | Lke-2BO/O-A3 (0] 400 14 - 25 35 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
MHO Lke—ZBO/O-Kl (0] 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
Mo Lke—ZBO/O-KZ (0] 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3 8 SZm/100
mno Lke-ZBO/SZ—Nl Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 4 - SZm/120
mp?
mch
MTO
my?
Mo
HAY
HMY
HHY
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HOo
ono
omd
Beépitési mod yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyRr 2y oSN 2RHKI-iH2y His SLiSEl KSRSy s = aH2105651 /K5 = 1SRG 6SSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3oy’ A1SNSLE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNyd
K = IsE E I'SttHita osz  &llolR2ykisly F 100 = FIRallyll 65SLisa YV TKkS YV T YT 68SLiSal 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSHT
o = 2RMKITHRY His KSz I 1518470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY SyeSa osSslylsa Hm! cipkntp | 1YY clp YT 0SSLiSal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
z = THiiEug Te [I'SFeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 Strjkakoly aTSuSut! 15tisist a Pmu/Pmus+x | Hi0H UHIUYRY 1318843 k £53y1-38200
KE = 15058 Sp I'al2u v THilE21g THilERON23 KH § GROMI K2Y 21TIHY 131843 10665 zt6szdmok a lakd:
TU = (StSUATSIE galsiSt Sa K THiGa21g 151S0Sa E 1 S| Pmu ka VIl LB Y 1313343 T/ (iS58 ¢
u = g@;ﬂ?ﬁéé B §x+yfa = THRISHISH 1SROSTY Sye b Fvlﬂéjﬁm::» Elp §LJNtSﬁ tSHYI-EI-?I-ofJ ALJVQA)J/QEI- Szm/ Hill-thy2a allyGiSINESINS gSiiSid
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok o (HotH I
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L M N o P Q
N P ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Vt-M Yig‘§é bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSEESISA | teriilete szélesség élység zoldfelilleti aranya  épiilet- épiilet legmagasabb Iejtb'¢/) Y telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi magassaga pontja homlokzat- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
| ¢ | ;tie;{l m£9%9¢ X m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
T Wo[oY Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo | Vt-M/AI/SZ-1 Y4 3000 - - 50 100 1/51.5 0.5 10 7.5 - - - - - -
) Vt-M/Al/Z-1 z 700 16 - 80 100 2.5/53 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
wt | Vt-M/KA-1 Ka - - - 80 /F 100 100 2/52.5 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
we | Vt-M/KA-2 Ka - - - 80 /F 100 100 2.5/53 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
MH) Vt-M/KA-3 z - 16 - 80 100 2.5/53 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
mod | Vit-M/SZ-Ksz1 Y4 5000 18 - 60 80 /S 100 5.5 /KH 0.5 2 10 36 Elp 36 - - - - -
Mo Vt-M/SZ-P Y4 7000 - - 100 100 3 1.5 - 12.5 - - - - - -
wp? Vt-M/Te Ka - - - - - - - - - - - - - - -
wet | Vt-M/TU-1 u - - - - - - 1 - 33.5 - - - - - -
MTO Vt-M/U-1 U 500 12 - 80 100 2/S25 1 10 8.5 - - - - - -
Myt Vt-M/U-2 U 800 18 - 80 100 3.5/54 1 10 19 - - - - - -
Mo Vt-M/Z-1 YA 800 18 - 80 /F 100 100 35/S4 1 10 - Pmu Ka - - - - -
HAD Vt-M/Z-2 YA 700 - - 80 /F 100 100 2.5/S3 1 10 - Pmu Ka - - - - -
HMO Vt-M/Z-TT1 YA 2000 - - 80 100 2/S25 1 15 - - - - - - -
HHO Vt-M/Z-TT2 YA 2000 - - 80 100 3.5/S4 1 15 19 - - - - - -
HOY Vt-M/Z-TT3 YA 10000 - - 60 80 4.5 /KH 0.25 /E 0.25 1.25 15 36 Elp 36 - - - - -
HNY
Hp?
HCh
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2ykis Al HUlGSTY Sye! 12y 656N 2ARIMKI-GH2y s SLIISEH KSESY” S = aMi21IStS1 /K5 = 1SRGt oSSLiSa: YI-alaata) 12itHi2THL | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKS(i14S3 ATSuyd
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o = 2RHKI-HR2Y His KSz I 1518470 al2(34ilis IK,Sz 11054 6138 31101 R2yAHEs k = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiSal 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 -4
z = ThHila21g Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 St1kakoly aTSISLE 5SSt aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHYRY 1314443 K £53y1-38200
KE = 15058 Sp I'al2u v THii21g THIlGROHRa KH = NTKIaTyHI-ig GSINEST - ikl GROMI K2Y 21TIHY 31443 10665 zt6szdmok a lakd
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u = 9?7.5@‘13? o §x+yfa = THRISHSH 1@?;@?\(3;@;1:151}4&%:; Elp §LJNt§(J tSEYI-aI-?I-ﬁ@ }{g;_{ﬂel- Szm/ Hiil-thy23 allyGiSINESINS GSiiS(il
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok w0 (Ot I-d
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L M N o P Q
T NSRSkl BEEPITESI PARAMETEREK — EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua'r: : legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLisal o
—0: Vt-H YSR$a bedpiteés! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb reavoldal Szm =
L A $LJNE§EH . — zéldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoicatl altalanos
SIKSteSISE | teriilete I g élység aranva épiilet- épiilet legmagasabb leitéoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi Yy magassdga pontja hej c;ok "
# Pmu omlokzat- T= telekteriiletre
ct ;e ; {L m+9%9¢ « m? m m % m?¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y L T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo | Vt-H/AI/SZ-E1 SZ 2000 - - 2190 80 /S 100 2.5/53 1 10 18 - - - - - -
® | Vt-H/AI/SZ-E2 SZ 3000 - - 35 40 1.2 1 25 14 - - - - - -
wi | Vt-H/AI/SZ-E3 SZ - - - 40 40 - 1 25 - - - - - - -
MM Vt-H/Al/Z-1 YA 2000 - - 80 80 /S 100 2.5/S3 1 10 18 Elp 30 - - - - -
MHO Vt-H/Al/Z-P Z 2000 - - 80 /F 100 80 /S 100 2.5/S3/KH0.5 1 10 18 - - - - - -
Mob Vt-H/SZ-1 SZ - - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 - - - - - -
mne Vt-H/TU-1 U - - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 - - - - - -
Mpt Vt-H/Z-1 YA 500 12 - 80 /F 100 100 2 /KH0.5/0,5§ 2 10/80 558§ - - - - -
mct Vt-H/Z-2 YA 700 16 - 80 /F 100 100 2.5/S3 /KH 0.25 2 10/80 §/71'3 5 - - - - -
15/§
) Vt-H/Z-3 Z 800 18 - 80 /F 100 100 3.5/S4/KHO0.5 5 10/80 19§ - - - - -
mys Vt-H/Z-4 Z 800 18 - 100 100 2.5/53 2 10/80 758§ - - - - -
Hm§+E
W Vt-H/ZS z 700 | 16 - 80 /F 100 100 2.5/53 /KH 0.25 2 10/80 - ms 1o T - - - - -
HAY
HMY
HHY
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés di ények — korld k esetei M. qgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyRr 2y oSN 2RHKI-iH2y His SLiSEl KSRSy s = aH2105651 /K5 = 15RO 6SSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3coly” A1SNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNyd
1K = IS4 E [ SttHital 0sz l1-0lR2yAHtsly F 100 = FItRallyll 65SLiisa ;Y'Y T kkS ;Y T Y1 6SSLisal 1SRa SaSiSy p Y tébb {1606 SLINESH tSiSaNiKSH
(o} = 2RHKI-HH2y His KSz I 191Sa10 al2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &11-01R2yAHts k = 1SRESTY Syesa 6SSLisa”» HmV clpknip | 1YY clp YISSUisal 1SRa SaSiSy nip Y | sz 2630 -4
z = ThiiEaug Te [ S3eKHI z THiGE20g i1-thy2a § = 9 St1jakol-y &TSISLE TSiSSE aTSuyd Pmu/Pmu+x | 1(0H LHTHYRY 114443 k £53y1-38260
KE = 1508l sp a2 pA1] THA21G THIiERAMZE KH = TKI-aTyAI-ig GSUNEST PI-E1-i4al- GROMI K2Y 21T1-0Y 1-31-8343 (16665i 6 k a lakd: pitdsh
TU = (SOUETSIE gaTsistSa ZK Thila2g 150SiSa E = SySu3-Y hy1 &St SLNEST Pmu ka Uzt L yRY 1314543 T/ {SESuS pSiisStd
u = galsistSa §x+yfa = THRISINES( 1SRASTY Sy b Ml > Elp SLINESH £53Y 1314160 Liyfel- Szm/ Hill-thy2a allyGiSINESINS gSiiSid
T = (StSLATSIE THIER1g SLIiSA! KSteSy aStNE L {57015 1SRASTY SyesS 2 alSlyd M§ Emv. ;f) YI91-4KH S3Sisy”
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok ) (Ot
A B C | D | E F G H 1 J | K | L Y] N | o P Q
0| e o =
[V | ISINSIFSIK ATyt BEEPITESI PARAMETEREK — EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO HUS3slily a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet :za'm legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal PRI,
| o | Vi-1 YsR S becpites! m.erteke szintteriileti mutatdja legnagyobb . Szm =
o SLNESin ter h . hegyoldali Jltald
A Ay z6ldfeliileti omlokzatmagassag v. / altalanos
SIKSEESISA | teriilete [szélesség élység ardnva épiilet- épiilet legmagasabb eitéoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
pe Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja he1 olok 2 tl
% Pmu omio z’a g T= telekteriiletre
ct | ;tie;{Ll m+9%9¢ 7 m? m m % m?m? m?m? % m m m_ db db db
T ooy e T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T i
Vil Vi-1/HZ-1 HZ 1000 14 - 50 65 1.5 1 25 9 - - - - - -
2400
e Vi-1/M-1 Sz /8 - - 40 /§ 45/§ 65 70 /S 85 3.5/KH0.3/E03 3 35/525/8 35/ M§ Elp 45 - - - - -
/M§ 4 15 M§ 45
1500
Mo Vi-1/5Z-1 SZ 2000 30 - 35 65 1.2 /KH0.3 1 25 16 - - - - - -
Mo Vi-1/SZ-2 SZ 2000 40 - 55 60 1.5 1 25 10.5 § - - - - - -
MHO Vi-1/5Z-3 SZ 1000 30 - 35 45 1.5 /KH 0.2 1 50 16 - - - - - -
Moo Vi-1/SZ-4 SZ 2000 24 - 35 50 1.5/KH 0.1 1 35 13.5 - - - - - -
Mno Vi-1/5Z-5 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1.25 35 16 - - - - - -
Mpt Vi-1/5Z-6 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1 35 16 - - - - - -
e Vi-1/SZ-7 SZ 2000 20 - 45 60 2.25 1 35 16 - - - - - -
) Vi-1/SZ-Km SZ - - - - - - - 20 - - - - - - -
My Vi-1/SZ-LV3 SZ 8000 50 - 35 50 1,2/L1,5 1 35 25,0 - - - - - SZm/80
Mo Vi-1/5Z-V1 SZ 5000 50 - 35 65 1,2 /KHO0,3 /E 0,2+§ 1.3 35 15,0 - - - - - -
HAo Vi-1/SZ-V2 SZ 5000 50 - 50 65 1,5/KH 0,3 /EQ,2 1.3 35 30,0 - - - - - -
HMY
HHO
HOO
HNY
Hp?
HCh
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2ykis Al HIUlYGSTY Sye! 12y 656N 2ARIMKI-GH2y Hts SLIISEH KSESY” S = aMi21IStS1 /K5 = 1SRGt 6SSLiSa: YI-alaaka) 12UtHi2TH | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSK (1453 ATSuyd
K = ISa E I'SttHida osz  illolR2yHisly F 100 = TIRaTlyl 6SsLiisa YV T KkS ;Y'Y T Y1 6SSUiSa 15Ra SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES] tSiSaNiKSi
o = 2RHKI-iH2y His KSz I 1518470 aT2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2ykHs k = 1SRESTY Syesa 6SSLisa HmV clpknip | 1YY clp YIoSSUisal 1SRa SaSiSy nip Y | sz 2630 -4
z = ThHia21g Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 St1jakoly ATSISLE FSHISHSE aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314443 K £53y1-38200
KE = 1565 sp Ial2ui pA1] THGA20G THIlGRAMZE KH = i GROMN K2Y 211y 1318343 (166650 6 k a lakd:
TU = (SSUETSIE gaTsistSa ZK Thilazug 150Sisa E Pmu ka PGt LA EYR Y 1314343 T/ {StS 1S BSaiis(il
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok HPMMOGH (Ot I
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L M N o P Q
N P vtk BEEPITES| PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;l::— legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Vi-1 Yss‘ﬁlgé bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hz]r::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y SLES T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Vi-1/SZ-L1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4/8§0.8 1 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - SZm/100
o Vi-1/SZ-L2 Sz 5000 40 - 25 35 0.7 1 50 7.5 Hm 6.5 - - - - SZm/80
Mo Vi-1/SZ-L3 Sz 2000 24 - 30 50 1.2 1 35 13.5 - - - - - -
MM Vi-1/SZ-L4 Sz 2000 20 - 45 60 2/§83 1 35 25 - - - - - -
MHO Vi-1/SZ-L5 Sz 2000 30 - 50 60 3 1.25 35 22 - - - - - -
Mo Vi-1/Z-1 YA 1000 16 - 35 /S 65 45 /S 65 1.5/S3 /KH 0.25 1 50/S 25 16 - - - - - -
mne Vi-1/Z2-2 z 1000 18 - 35/545 45 1.8 1 50 16 - - - - - -
Mpt Vi-1/Z-3 z 800 14 - 50 /S 65 /F 100 65 1.5 /KH 0.5 1 20 9.5 - - - - - -
mct Vi-1/Z-4 YA 1000 18 - 80 /F 100 100 2 /KHO0.5/E0.5 1.75 15 22 - - - - - -
MTO Vi-1/Z-5 YA 1500 18 - 65 65 1.7 1.25 30 21 - - - - - -
Myt Vi-1/Z-6 YA 1000 18 - 65 70 /S 100 3 1.5 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Mo Vi-1/2-7 z 600 18 - 70 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
HAD Vi-1/2-8 YA 1500 20 - 65 80 4 /KH 0.25 /E 0.25 2 25 45 - - - - - -
HMO Vi-1/Z-9 YA 1000 18 - 65 70 /S 100 3 1.5 25 21 - - - - - -
HHO Vi-1/Z-RF1 YA 800 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH0.3/E0.2 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
Hob Vi-1/Z-V1 z 5000 60 - 65 100 1,5/KH0,3/EQ,2 1.3 30 30,0 - - - - - -
HID Vi-1/Z-V2 z 4000/ 30 - 75 100 2 /KH0,3/E0,2 2.0 20 30,0 - - - - - -
2800 §
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HCh
HTO
Hy?
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omd
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok MHIOMOD (Ot I
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L M N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Vi-2 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Vi-2/SzZ-1 SZ 1000 24 - 35 60 1 0.9 40 9 Hm 10.5 - - - - -
) Vi-2/SZ-2 SZ 2000 30 - 35 65 1.5/KH0.3 1 25 16 - - - - - -
Mo Vi-2/SZ-3 SZ 3000 40 - 35 60 1.5/E0.2 0.5 35 16 - - - - - -
MM Vi-2/SZ-4 SZ 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - - - -
MHO Vi-2/SZ-5 SZ 4000 - - 40 50 1.2 /KH0.5 0.75 35 10.5 - - - - - -
Mob Vi-2/SZ-6 SZ 2000 20 - 40 50 2/5S2.5/KH0.5 0.9 35 16 Hm 16 - - - - -
mne Vi-2/Sz-7 SZ 3000 30 - 45 65 2 1 25 16 - - - - - -
Mpt Vi-2/5Z-8 SZ 1500 20 - 50 65 1.5 0.5 25 10.5 - - - - - -
mct Vi-2/5Z-9 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 0.75 50 16 - - - - - -
) Vi-2/SZ-10 SZ 2000 20 - 30 50 2 /KH 0.5 0.8 35 16 Hm 12.5 - - - - -
nyt Vi-2/SZ-11 SZ 1000 24 - 35 60 1 0.9 40 9 Hm 10.5 - - - - -
Mo Vi-2/S2-12 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
HAD Vi-2/S2-13 SZ 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
HM Vi-2/SZ-14 SZ 2000 30 - 35 65 2.0 0.75 25 16 - - - - - -
HHO Vi-2/SZ-15 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 0.5 50 16 - - - - - -
Hob Vi-2/SZ-16 SZ 3000 30 - 35 35 0.5/KH 0.2 0.75 50 20 - - - - - -
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 0 (Ot I
A B C | D | E F G H 1 J K | L M N o P Q
|| (SINES TSI 2Tyt BEEPITESI PARAMETEREK — EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO U-iS3slir - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;,'::' legnagyobb lakasszém osztészam
oSsLyisal
| o | Vi-Z Yssﬁ}‘ $$é becpites! m.értéke szintteriileti mutatdja legnagyobb = Szm =
nt A SLZ]Nf%“ = m e homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSteSISE | teriilete g élység zo::;er:u:‘etl épiilet- épiilet legmagasabb ] "/ | telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi u magassaga pontja hzjrtr::g:i:ltl- N
70 Pmu . T= telekteriiletre
¢ | ;tie;{l mx9%9¢ i m? m m % m¥m? m¥m? % m m m 3 db db db
T ooy VK T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T i
Vil Vi-2/SZ-F1 Sz 10000 50 - 10 15 0.2 0.75 80 5 - - - - - -
il Vi-2/SZ-KA Sz - - - - - - 0.75 - - - - - - - -
wit | Vi-2/SZ-Ksz1 Sz 1500 14 - 65 65 /S 80 1.75 /KH 0.5 0.75 20/S10 |10.5/§13.5 - - - - - -
wie | Vi-2/SZ-Ksz2 Sz 1500 14 - 10 65 0.1 0.75 75 15 - - - - - -
MH? Vi-2/SZ-L1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - SZm/100
Mot Vi-2/SZ-1.2 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - - -
o Vi-2/SZ-13 SZ 2500 24 - 35 50 1.1 0.7 40 16 Hm 16 - - - - -
Mpé Vi-2/SZ-L4 Sz 2000 30 - 35/ 125 35 1.2 /KH0.3 0.5 50 16 - - - - - -
mct Vi-2/SZ-L5 Sz 2000 - - 45 60 1.5 0.5 35 16 - - - - - -
MT Vi-2/Z-L6 z 600 14 - 65 80 1.5 /KH 0.25 1.0 20 9.5 Hm 10.5 - - - - -
my? Vi-2/SZ-17 SZ 2000 30 - 35 65 2 /KH 0.5 0.5 25 16 - - - - - -
mdd | Vi-2/SZ-LKsz1 SZ 2000 40 - 35 60 0.7 /S0.9 0.5 40 9.5 - - 1+§ 5 - SZm/100
HA Vi-2/SZ-R1 Sz - - - 75 100 0.5 0.25 20 12.5 - - - - - -
HMD Vi-2/Te Sz 1000 24 - 35 60 1 - 40 9 /KA - - - - - -
HHY Vi-2/Z-1 z 600 24 - 50 65 1.5 /KH 0.25 1.0 20 9.5 Hm 10.5 - - - - -
HOY
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Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények — korldtok esetei M. dgok Epiilet- és lakdsszdm
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok Moo (Ot I
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
N ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Vi-3 Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Vi-3/SZ-E1 Sz 2000 20 - 30 35 0.5 0.25 50 8 - - - - - -
o Vi-3/SZ-E2 Sz 2000 12 - 25 25 1.2/S25 0.5 10 10.5 - - - - - -
Mo Vi-3/SZ-E3 SZ 2000 - - 35 50 1.2 0.25 35 10.5 - - - - - -
MmO Vi-3/SZ-E4 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.05 35 16 - - - - - -
MHO Vi-3/SZ-E5 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.25 50 7.5 - - - - - -
Mo Vi-3/SZ-E6 Sz 2000 30 - 35 35 1.2 /KH 0.3 0.25 50 16 - - - - - -
Mno Vi-3/SZ-E7 SZ 8000 24 - 35 60 1 0.25 40 9 - - - - - -
Mpo Vi-3/SZ-E9 SZ 2000 20 - 35 35 0.7 0.25 50 8 - - - - - -
mch Vi-3/SZ-E10 SZ 2000 30 - 20 35 0.5/KHO0.1 0.25 50 12 - - - - - -
MTO Vi-3/SZ-E11 Sz 3000 - - 50 100 1/51.5 0.5 10 7.5 - - - - - -
My Vi-3/SZ-F1 Sz 3000 80 - 35 40 1.15 0.25 30 7.5 - - - - - -
Mo Vi-3/SZ-F2 SZ 2000 20 - 40 50 0.75 0.4 35 16 - - - - - -
HAY Vi-3/SZ-F3 SZ - - - - - - - 70 - - - - - - -
HMO Vi-3/SZ-HL1 Sz 2000 20 - 35 25 0.7 0.5 30 7.5 - - - - - -
HHO Vi-3/SZ-HL2 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - - -
Ho! Vi-3/SZ-L1 SZ 2000 20 - 40 50 1 0.25 35 16 - - - - - -
HNo Vi-3/TKa-1 YA - - - 80 100 2/525 0.5 10 5.5 Pmu Ka - - - - -
Hp? Vi-3/TKa-2 YA - - - 80 100 2.5/S3 0.5 10 7.5 Pmu Ka - - - - -
HCH Vi-3/TU-Ksz1 Sz 2000 40 - - - - 0.5 - 5.5 - - - - - -
HTO Vi-3/Z-Ksz1 YA 2000 40 - 45 60 1.5 0.5 25 7.5 - - - - - -
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z = THila2ug Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 7 Strjakoly aTSNSLIEY FStiSHSE Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
KE = 1808 sp a2 u ThilE20g THiGRAH3 KH = NTKIaTyHI-i GSINEST - Yikal- RO K2Y R1THY 1315543 1665 2t6s26mok a lakd
TU = (StSLaTSIE galsiSt1Sa ZK Thila2ug 150Sisa E = SySiFil-Yly iiSii SLNESi Pmu ka V-t LM yRY 1314543 T/ {SES0S GSijiSid
u = gy;a:s;pa o §x+yfa = Tltmstr\{tsm 1§RQ§TYsﬁb¥iéyﬁ+a::~ Elp §LJNt§(J tSEYI-aI-?I-ﬁ@ }{g;_{ﬂel- Szm/ Hilil-thy2a allyGiSINESINS GS(iiS(il
T = (StSLaTSuE I}P!:J;aQNJg sugussialx- gﬁ%ﬁ«?ﬁ;n@ L fl-\57d101s 1SROSTY Syes 2 alSuyi M§ Em v. ;) YI-31aK4 $aSisy Yy St LJI-NJI-Y$ii§NJ| P T—

Ol OTEK eltéréssel az AFl BP/1002/00085-7/2018.5z. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok ouyng (ot
A B c ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L M N o P Q
N P ki BEEPITES| PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO U-iS3s it - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakdsszam osztészam
[ o | Gip-l 0355\-%‘?? beépitési mértéke : legnagyobb P Szm =
LINESin . szintteriileti mutatéja a egyoldali {1
1 GkSZ-l §($Kgf§{;i$5 teriilete [szélesség élység Ot zBIdf'e et épiilet- hz;r::illztzlaetgr:naaggaasss:f:. . ,,/ | telkenként | épiiletenként | telkenként szianltt:elfi?lzre
EEE magassaga pontja el
pe dvezetcsoport felett alatt altalanos parkoldsi # Pmu homlokz?t- T= telekteriiletre
¢ | ;tlie;{L m+9%9¢ . m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[oY LI T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_4a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Gip-E/SZ SZ 2000 100 - 35 20 1 - 25 16 - - - - - -
Ll Gksz-1/HZ-1 HZ 1500 20 - 50 65 1.5 /KHO0.1 - 25 10.5 - - - - - -
ol Gksz-1/5Z-1 Sz 1500 20 - 50 65 1,5/KHO,1 - 25 10,5 - - - -
Mo Gksz-1/52-2 Sz 3000 30 - 60 65 1 - 25 16 - - -
MmO Gksz-1/52-3 SZ 1500 20 - 50 65 2 - 25 10.5 - - - - - -
MHO Gksz-1/SZ-4 SZ 2000 50 - 45 45 1.5 - 25 16 - - - - - -
20
MoY Gksz-1/SZ-5 SZ 5000 50 - 40 45 1.5 - §35 /§30+5fa 16 - - - - - -
Mno Gksz-1/5Z-6 SZ 3000 30 - 45 60 1.5 0,35 25 8/§16 - - - - - -
up? | Gksz-1/SZ-Ksz1 SZ 1500 50 - 30 30 0.8 - 35 7.5 - - - - - -
uch | Gksz-1/SZ-Ksz1-F SZ 1500 50 - 10 15 0.2 - 35 7.5 Hm 5.5 - - - - -
wte | Gksz-1/SZ-Ksz2 Sz 20000 40 - 35 60 1.5 - 35 16 - - - - - -
myt | Gksz-1/SZ-Ksz3 Sz 3000 30 - 45 65 2 - 25 16 /§10.5 - - - - - -
v | Gksz-1/SZ-Ksz4 SZ 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.5 0,2 35 21 - - - - - -
HnY | Gksz-1/SZ-Ksz5 SZ 10000 60 - 45 60 2 - 35 21 - - - - - -
HMe | Gksz-1/SZ-Ksz6 Sz 5000 30 - 45 60 2 - 35 16 - - - - - -
HHY | Gksz-1/SZ-Ksz7 SZ 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.25 - 35 21 - - - - - -
Ho! | Gksz-1/SZ-RF1 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 - 35 16 - - - - - -
Hnt | Gksz-1/SZ-RF2 SZ 1500 20 - 50 65 1.5 /KHO0.1 - 25 10.5 - - - - - -
Hp! | Gksz-1/SZ-RF3 SZ 5000 50 - 65 65 2.4 /KH 0.1 - 25 16 - - - - - -
HCh Gksz-1/52-U1 Sz 1500 - - 30 50 1 /KH 0.25 - 15 10.5 - - - - - -
HTD Gksz-1/52-02 Sz 1500 30 - 45 65 2 - 25 16 - - - - - -
Hyo Gksz-1/Z-1D1 z 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 - 25 7.5/§9.5 - - - - - -
HbY | Gksz-1/Z-Ksz1 YA 4000 14 - 65 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.3 - 20/S10 10.5/§13.5 - - - - - -
ono
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2ykis Al HUlGSTY Sye! 12y 656N 2ARIMKI-GH2y s SLIISEH KSESY” S = aMi21IStS1 /K5 = 1SRGt oSSLiSa: YI-alaata) 12itHi2THL | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKS(i1453 ATSuyd
K = SE E  I'StHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyl 6SsLisa YV T KkS ;Y'Y T Y16SSUiSa 1SRa SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES] tSiSaNiKSi
o = 2RIKIHH2Y HEs KSz T 15iSa1e ai2(34il-is IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRASTY SyBSa oSSLisa 2 HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiSal 15R% SaSiSy nip Y | sz AT2634E101 f1- 14
z = ThHila21g Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 St1kakoly aTSISLE 5SSt aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHYRY 1314443 K £53y1-38200
KE = 15058 Sp I'al2u v THii21g THIlGROHRa KH = i GROMI K2Y 21TIHY 31443 10665 zt6szdmok a lakd
TU = (SISUATSIE gaTsiS 54 ZK THiiE20g 150SiSa E = Pmu ka VG LR Y 13183 T/ {StS S FSiisia
U = galsisSa o §x+yfa = THRISHNGSI 1SRASTY Sy b HaiHa: Elp §LJNt§ﬁ_t§3YI-3|-§I-6§ L2yl szm/ Hiil-thy23 ATlyHISINSINS BSGiiShi
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OH OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.5z. zarévéleménye alapjan.
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok Mp? (ot
A B C ‘ D ‘ E F G ‘ 1 | J K | L M N o P Q
N P ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO U-iS3s it - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakdsszam osztészam
oSsLyisal
| o | Gksz-2 Yig‘§é beeptes' m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb . Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSteSISE | teriilete lesség élység zoldf'e et épiilet- épiilet legmagasabb . ,,/ | telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
pe Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi s magassaga pontja ;zj::g:i :Itl_
@0 Pmu . T= telekteriiletre
¢ | ;tlie;{L m+9%9¢ . m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[oY LI T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_4a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Gksz-2/SZ-1 Sz 1500 20 - 45 75 1.35 0,5 25 7.5 - - - - - -
Ll Gksz-2/SZ-1z Sz 5000 50 - 40 45 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - - -
Mo Gksz-2/52-2 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 16 - - - - - -
MmO Gksz-2/5Z-2z Sz 3000 30 - 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 12 /8§16 - - - - - -
MHO Gksz-2/SZ-3 Sz 3000 30 - 60 65 1 0,5 25 16 - - - - - -
Mod Gksz-2/SZ-3z Sz 1200 20 - 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 7.5 - - - - - -
mnd Gksz-2/SZ-4 Sz 2000 40 - 45 45 1.4 0,5 40 12 - - - - - -
Mpo Gksz-2/SZ-4z Sz 3000 30 - 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - - -
mct Gksz-2/SZ-5 SZ 3000 30 - 45 60 1.5 0,5 25 8/§16 - - - - - -
MTO Gksz-2/SZ-5z Sz 1200 20 - 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 14 - - - - - -
Myt Gksz-2/SZ-6 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 - 25 16 - - - - - -
wmyl- Gksz-2/S2-7 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 18
v | Gksz-2/SZ-Enl SZ 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - - - - - -
H | Gksz-2/SZ-En2 Sz 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - - - - - -
Hw | Gksz-2/SZ-1D1 Sz 2000 30 - 35 35 1.5 0,5 50 /§40+10fa 16 - - - - - -
HHY | Gksz-2/SZ-1D2 Sz 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 0,5 50 /§ 30+5fa 20 - - - - - -
Ho! | Gksz-2/SZ-1D3 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 /§ 20+5fa 16 - - - - - -
Hno | Gksz-2/SZIK-1 SZ 1200 20 - 45 75 1.35 0,5 25 14 - - - - - -
Hp? Gksz-2/SZIK-2 Sz 1500 16 - 45 50 1.8 0,5 30 14 - - - - - -
HCh
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2ykis Al HIUlGSTY Sye! 12y 656N 2ARIMKI-GH2y Hts SLIISEH KSESY” S = aMi2IStS1 /K5 = 1SRGt oSSLiSa’: YI-alaaka) 12Utk THl | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKSi1453 ATSuyd
K= s E IStk osz  &ll-olR2ykisly F 100 = TIRaTlyll 6SsLisa YV T KkS ;Y'Y T Y16SSUiSa 1SRé SaSisy'p Y tobb {i166 SLINES( tSiSaNiKSHY
o = 2RMKITHRY His KSz I 1518470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY $yeSa oSsLylsa: Hmf cipkntp | 1YY cip YT 0SSUisal 15R% SaSisy nip Y | sz 2630 -4
z = THila2ig Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 7 Strpakoly aTSNSLIEY FStiSHSE Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « (53138200
KE = 15058 Sp I'al2u v THii21g THIlGROHRa KH = i GROMI K2Y 21TIHY 131843 10665 zt6szdmok a lakd:
TU = (StSLaTSIE gaTsiSt1Sa ZK THiiE20g 150SiSa E Pmu ka UGt LR Y 13183 T/ {SESS GSijiSid
U = galsisSa o § x+yfa VISl 1SRASTY Sy b Tl Elp §LJNt§ﬁ_t§3YI-3|-§I-6§ L2yl Szm/ il thy2a allyBISINESHUS it
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00 OTEK eltéréssel az AFl BP/1002/00085-7/2018.5z. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok e (Ot I
A B c ‘ D ‘ E F G H 1 J | K | L M N o P Q
N P ki BEEPITES| PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;l::— legnagyobb lakasszam osztészam
ot 1] 6§$L5Vﬁ$fil beépitési mértéke legnagyobb
| K-EU' K-Ker' YUE;\]'-\;ésa . SR hegyoldali L
. un 4 sltala
o K'KOZI, ét?(éféSBé teriilete [szélesség élység terepszint SR mUERE zbldf’e ulet épiilet- hZ:li:lf;lillae;":ag::::::- L | telkenként | épuletenként | telkenként sz:nltttaelfi?ll::tre
K-Gaz s magassaga pontja I:zjr::g:i :Itl_
po Gvezetcsoport felett | alatt altalanos parkoldsi 0 Pmu ig T= telekteriletre
L e | ;ulie;{l m:9%9¢ _ m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
T ooy VK T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T i
Vil K-E0/SZ-1 Sz 20000 | 150 - 40 45 2 0.75 30 27 - - - - - -
il K-Ker/SZ-1 Sz 10000 18 - 80 100 3.75 1.875 10 30 M§ Elp 45 - - - - -
Mo K-Ker/Sz-2 Sz 30000 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
MmO K-Ker/SZ-Kal Sz 1000 24 - 65 65 1 0.5 15 9 - - - - - -
MHO K-Ker/SZ-Ka2 Sz 10000 18 - 80 100 2 /KH 0.5 /E0.5 1.75 20 22 Elp 25 - - - - -
Mot K-Gaz/Ev - - - - 40 45 1.35 - 10 12 - - - - - -
mng K-Kézl/1 - 4000 40 - 45 80 1.35 - 10 16 - - - - - -
mnl- K-Ko6zl-2 - 4000 40 - 45 45 1.35 - 10 12
Mpo K-KézI/3 Sz 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
mch K-Kézl/4 - - - - - - - - - - - - - - - -
MTO
My -
Mo
HAo
HMO
HHY
HOY
HNo
Hpd
HCY
HTY
Hy?
H?
ono
omd
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked yek — korld k esetei M dgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyRr 2y 65N 2RHKI-iH2y His SLiSEl KSRSy s = aH2105651 /K5 = 15RO oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3oy’ ATSNSLI! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNyd
K = SE E  I'StHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyll 6SsLyisa YV T KkS ;Y'Y T Y16SSUiSa 1SRa SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES{ tSiSaNiKSi
o = 2RMHKI-H2Y His KSz I 131Sa10 al2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &11-01R2yAHts k = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiSal 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 -4
z = ThiiEaug Te [ S3KHI z THiGE21g hy24 § = 9 Strjatolyalsi Pmu/Pmu+x | 1(0H LHTHYRY 1314343 k 53138260
KE = 180SmW sp  ralzu zu Thii21g THlEROMRE KH = 1ITKIATyA GROMI K2Y 21TI0Y 1314843 d106(5 K
TU = (GStSUATSIE gaTsise Sa ZK THIGE20G 1505088 E = SySiil-v Pmu ka VMGl LR Y 131843 T/
u = g@;ﬂ?ﬁéé o §x+yfa = THRISHWISH 1SROSTY Sye b Tvlﬂéjﬁﬁj:» Elp §LJNtSﬂ tSavl-al-fil-og ALJVQA).{UEI- Szm/ Hill-thy2a allyGiSINESINS gSiiSid
T = (StSLaTSuE I}'-I:J;aQNJg sui«ugialx. gﬁ%ﬁﬁmg L {57015 1SRASTY SyesS 2 alSlyd M§ Em v. ;{) YI3I14KH SaSisy” 08 SEOE LY sﬁém| OTEK sfew-(o[”

O OTEK eltéréssel az AFl BP/1002/00085-7/2018.5z. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok MT? (Ot I
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 J | K | L Y] N o P Q
N ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | K-Rek Yig‘§é bedpités! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSteSISE | teriilete lesség élység m:f:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ Idali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
| ¢ | ;tie;{l mt9%9¢ e m? m m % m¥/m? m¥/m? % m m m db db_ db )
T0 Wo[oy ’ T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
yo K-Rek/SzZ-1 Sz 2000 30 - 15 35 0.5/KHO0.1 0.25 50 8 - - - - - -
o K-Rek/SzZ-2 Sz 2000 30 - 15 35 0.5/KHO0.1 0.25 50 8 - - - - - -
wi | K-Rek/SZ-KAG SZ 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - - - - -
MmO K-Rek/SZ-Spl SZ 2000 20 - 45 50 2.5 0.25 35 16 - - - - - -
MHO K-Rek/SZ-Sp2 Sz 7000 100 - 35 50 0.8 0.25 35 16 - - - - - -
Mo K-Rek/SZ-Sp3 Sz 7000 50 - 15 20 0.5 0.25 40 7.5 - - - - - -
mnd K-Rek/SZ-Sp4 Sz 10000 50 - 30 30 0.6 0.25 20 9 Elp 15 - - - - -
wnol-|  K-Rek/SZ-Sp5 SZ 10000 50 - 30 30 0.6 0.25 30% 9 Elp 15 - - - - -
mpt K-Rek/SZ-ST1 SZ 20000 150 - 15 35 0.5 0.25 60 12.5 - - - - - -
mch
mMTO
my?
Mo
HAY
HMY
HHO
HOO
HNY
Hp?
HCh
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2ykis Al HIUlGSTY Sye! 12y 656N 2ARIMKI-GH2y Hts SLIISEH KSESY” S = aMi2IStS1 /K5 = 1SRGt oSSLiSa’: YI-alaaka) 12Utk THl | +§ I-9coly” &TSNSLItY FStiSiStkiSKSi1453 ATSuyd
K = ISa E I'SttHida osz  illolR2yHisly F 100 = TIRaTlyll 6SsLisa YV T KkS ;Y'Y T Y16SSUiSa 1SRé SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES] tSiSaNiKSi
o = 2RHKI-iH2y His KSz I 1518470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY Syesa 6SSLisa HmV clpknip | 1YY clp YISSUisal 1SRa SaSiSy nip Y | sz 2630 -4
z = ThHila21g Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 St1)kakoly aTSISLE FSHiShSE aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314443 K £53y1-38200
KE = 15058 sp Ial2ui pA1] Iimi@ézmg iﬂ]ﬁpzlr"zm-mga KH = 1IiKl-éTyltl-ﬁ NESG V1Yl RO rgeweﬁrﬁw-araa&a {inootSi zt6szdmok a lakd:
TU = (StSLaTSIE gaTsiSt1Sa ZK THila2ug 10Sisa E = SySiFil-Y iy &iiSii SLNESi Pmu ka V-t L YR Y 1314543 T/ {SESS GSijiSid
u = 9?7.5@‘13? o §x+yfa = THRISHISH 1@?;@?\(53@ ¥iéyﬁ+é:a Elp §LJNt§(J tSEYI-aI-?I-ﬁ@ }{g;_{ﬂel- Szm/ Hill-thy23 allyGiSINESINS GSAiS(l
T = (StSLaTSuE Il:f;aQNJg $U£‘U§Ta:- S;T%ﬁg;m L {51015 1SRESTY SyesS 2 alSliyi M§ Em v. ;U Y131k SaSisy iy St U|-NJ|-Y$ﬁSm| TR
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OC OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.5z. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghataroz6 tablazatok Myo (HOtHTIH
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily - a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Ksz, K-T, K-Vke Yig‘§é bedpités! m.értéke szintteriileti mutatdja legnagyobb - Szm =
nt ’ ’ A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSEESISA | teriilete szélesség élység m:f:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ Idali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
| ¢ | ;tie;{l mt9%9¢ e m? m m % m¥/m? m¥/m? % m m m db db_ db )
T0 Wo[oy ’ T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
yo K-Sz/Sz-1 SZ 20000 | 100 100 15 20 0.3 - 50 9 - - - - - -
) K-T/SZ-1 SZ - - - 5 - - - 65 6.5 - - - - - -
Mo K-T/SZ-2 SZ - - - 5 - - - 65 6.5 - - - - - -
MmO - - - - - - - - - - - - - - - -
MHO K-Vke/Lk SZ 2000 - - 10 5 - - 95 5 - - - - - -
Mob K-Vke/Lke/1 - 8000 | 100 - 35 5 - - 70 5 - - - - - -
o K-Vke/Lke/2 SZ 2000 - - 10 5 - - 95 5 - - - - - -
mp?
mch
MTO
my?
Mo
HAY
HMY
HHY
HOO
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HOo
ono
omd
Beépitési mod 6zmények Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyRr 2y oSN 2RHKI-iH2y His SLiSEl KSRSy s = aH2105651 /K5 = 1SRG 6SSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3oy’ A1SNSLE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNyd
K = IsE E I'SttHita osz  &llolR2ykisly F 100 = FIRallyll 65SLisa YV TKkS YV T YT 68SLiSal 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tS0SaKiKSH
o = 2RHKI-HH2y His KSz I 1518470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY Syesa 6SSLisa HmV clpknip | 1YY clp YIoSSUisal 1SRa SaSiSy nip Y | sz 2630 -4
z = THila21g Te ['S3eKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 9 St1akoly ATSISLE FSHShSE aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314443 K £53y1-38200
KE = 18086 | se raed 20 ThiERlg ThiEROMR: KH = {1TKIalyat GROMI K2Y R THY 1343 11006Si st6s2dmok a lakdsszdm megailapitsh
TU = (StSUATSIE galsiSt Sa K THiGa21g 151S0Sa E = SySiFi-Y iy Pmu ka VIl LB Y 1313343 T/ (iS58 3Sii
u = g@;ﬂ?ﬁéé B §x+yfa = THRISHSH 1§RQ§|Y5y§b{lﬂéyﬁﬁ:s Elp §LJNtSﬁ tSHYI-EI-?I-ofJ ALJVQA).!/QEI- Szm/ Hill-thy2a allyGiSINESINS gSiiSid
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok M) (Ot
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 J K | L Y] N o P Q
N ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
o] Kb-Ez, 0\5{%2“;‘::% beépitési mértéke legnagyobb - =
. LINESin A - 5 egyoldali <ltala
ne Kb-Reg' St?(éfééigé teriilete | g élység terepszint Sl LR zbldf'eliileti épiilet- hz:'ﬁllf;lillaetgﬂ:ag::::::- o . telkenként | épiiletenként | telkenként szfr:::elfi?;ire
Kb-Rek aranya GRS pontja lejtoldali
pt dvezetcsoport felett alatt altalénos parkolasi 61 Pmu homlolzat- T=telekteriletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Kb-Ez - - - - 2 - - - 80 - - - - - - -
wno Kb-Rég/2 - - - - - - - - 25 - - - - - - -
o Kb-Rég/3 sz 10000 | 80 - 5 30 0.015 - 75 9.5 - - - - - -
MHO Kb-Rég/4 SZ 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 - 50 20 - - - - - -
Mo? Kb-Rég/HSZ SZ - - - - - - - - - - - - - - -
Mno Kb-Rek/Sp-1 - 5000 - - 1 - - - 75 6.5 - - - - - -
Mpo Kb-Rek/Sp-2 - 10000 - - 10 15 0.3 0.15 40 8 Hm 8.5 - - - - -
mch Kb-Rek/Sp-3 - 100000 - - 2 3 0.06 0.02 80 8 Hm 10 - - - - -
) Kb-Rek/Sp-4 - 100000 - - 2 3 0.05 - 75 15 - - - - - -
my? Kb-Rek/Sp-5 - 40000 | 80 - 2 20 0.015 - 75 6 - - - - - -
Mo
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HHO
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HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
HEo
ono
omd
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN 2ARHK -2y His SLiSE KSRSy s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
o = 2RHKHH2Y HEs KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY SyeSa 0SSl Hmf cipkntp | 1YY cip YT 0SSUisal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok oTHN0 (Ot I
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L ] N o P Q
| me | ISy BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
| ot | ka' va o\stsLéluéSéal beépitési mértéke : e . legnagyobb i Szm =
LINESin . szintteriileti mutatdja . hegyoldali ; .
1] (TSZT) St$K§fé§i$é ) ; -~ terepszint soldfeliileti o ht’mllokzatmagassag V. ’ o ’ . .altaIaPos
teriilete g ység . épiilet- épiilet legmagasabb L | telkenként | épuletenként | telkenként szintteriiletre
" P A s magassaga pontja eioclal
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi # Pmu homlokz?t- T= telekteriiletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
y Zkp-Fk - - - - - - - - 30 - - - - - - -
i Zkp-Kk1 - - - - - - - - 65 - - - - - - -
mnp Zkp-Kk2 - - - - 2 20 - - 60 4.5 - - - - - -
MM Zkp-Kpl - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
MHO Zkp-Kp2 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
MoY Zkp-Kp3 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
modl- Zkp-Kp4 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
M Zkp-Spl - 10000 80 - 2 20 - - 75 6 - - - - - -
Mp? Zkp-Sp2 - 2000 - - 3 20 - - 60 4.5 - - - - - -
Mch Zkp-Sp3 - 10000 80 - 2 20 - - 75 6 - - - - - -
MY Zkp-Vz - - - - - - - - 70 - - - - - - -
Mt 1o Zkp-Rek/1 2 - - - 90 4.5
my? Zv-1/Lk SZ - - - - - - - 70 - - - - - - -
) Zv-1/Lke Y4 3000 - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
Hb Zv-1/Ln SZ - - - - - - - - - - - - - - -
HMO Zv-1/Vi Sz - - - - - - - - - - - - - - -
HHO Zv-1/Vt SZ - - - - - - - - - - - - - - -
Ho? Zv-2/Ln Sz - - - - - 0.5 - - - - - - - -
) Zvp-1B Y4 100000 200 - 2 3 - - 75 9.5 - - - - - -
Hp? Zsp-1/Ln Y4 2000 - - 5 20 - 0.5 30 4.5 - - - - - -
HCP
HTY
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Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei M qgok Epiilet- és lakdsszdm
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K = SE E  I'StHiba osz  &llolR2ykisly F 100 = TIRaTlyl 6SsLisa YV T KkS ;Y'Y T Y1 6SSUiSa 1SRa SaSisy'p Y tobb {1160 SLINES{ tSiSaNiKSi
o = 2RMHKI-H2Y His KSz I 131Sa10 al2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &11-01R2yAHts k = 1SRESTY Syesa 6SsLiisa s HmV clpknlp | 1YY clp Y106SSUiSal 15R% SaSiSy nip Y | sz 26310 -4
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KE = 1§QSNJ[‘1M - sp a2l zu [lmﬁéamg Tmﬁdzr?m-mza KH BRI NESii HREMI KQY(QITI-ﬂYI-HI-ééIE {inootSi ztdszdmok a pitdsh
TU = (SISUATSIE galsiStSa K Thila2ug 150SiSa E = Pmu ka Pt LA YRY 1318343 T/ StSIS 0SiiiS
u = g@;ﬂ?géé o §x+yfa = THRISHSH lgéqgivsygb$iéyﬁ+a:s Elp §LJNtSﬁ tSHYI-EI-?I-ofJ }{ggaal- Szm/ Hill-thy2a allyGiSINESINS gSiiSid
T = (StSLATSIE H;w:;azmg surugialx' ;:;T%ﬁut:;mg L fI-5%iz01s 1SRASTY SyesS 3 aTSlyl M§ Emv. ;fl YI-3I-aKH SaSiSy” C yIyBa S0 LMY S8 B

°T mddositotta: 55/2020. (X1.30.) Gnkormanyzati rendelet 32. § (2) bekezdése, hatalyos 2020. december 15-t6l




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok HMO Omb (Ot I
A C ‘ D ‘ G H ‘ 1 J K | L Y] N o P Q
N vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
| ot | ka' Zkk, beépitési mértéke legnagyobb i Szm =
n ka teriilete terepszint SR e zoldfeliileti P ht’mllokzatmagasségv. negvoldal . P . . .é Italé_‘.‘ 0s
A épiilet- épiilet legmagasabb L .| telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
(0BESZ) aranva magasséga pontja ;zj::g:i::
po dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi 09 Pmu 5 V=i il
e | ;ulie;{L m:9%9¢ m? % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y T B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
yo Zfk-1/Gksz - - - - 70 - - - - - - -
) Zfk-1/Lk - - - - 70 - - - - - - -
Mo Zfk-1/Lke - - - - 70 - - - - - - -
MmO Zfk-1/Ln - 50 - - 70 - - - - - - -
MHO Zfk-1/Vi - 50 - - 70 - - - - - - -
Mob Zfk-1/Vt - - - - 70 - - - - - - -
Mno ZFk-2/KOu - 3 85 - 1.25 40 4.5 - - - - - -
Mpo Zfk-2/Lke - 3 - - - 40 4.5 - - - - - -
mch Zfk-3/Vi - 2 85 - 0.85 70 4.5 Hm 6 - - - - -
) Zfk-4/Vi - 2 85 - - 70 4.5 - - - - - -
my?
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omd
Beépitési mod 8, Epiiletelhelyezés snyek — korldatozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN 2ARHK -2y His SLiSE KSRSy = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita 11-01-R2yHisky = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
(o} = 2RHKI-iH2y His KSz I 1918470 al2(34ilis 1084 6138 aTI-61-R2yHs = 1SRESTY Syesa 6SsLisar: HmV clpknip | 1YY clp YISSUisal 1SRa SaSiSy nip Y | sz 2630 -4
z = ThHila21g Te ['S3IeKHI Thila2ug #il-thy2a = 9 St1jakoly aTSISLE 5SSt aTSuyd Pmu/Pmu+x | *(0H LHHYRY 1314343 K £53y1-38200
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok HMO OHD (Ot I
B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 J K | L Y] N o P Q
N P vtk BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal .
o) Zk!(’ ’ka YLJSI\ﬁSsa bespliés m.e"‘tEke szintteriileti mutatéja reEnagyonh . hegyoldali . Szn:| »
1] (OBESZ) St$K§fé§uigé ) ; -~ terepszint soldfeliileti o hc’mllokzatmagassag V. ’ n ) ) ?ItaIaPos
teriilete g ység e epule’t- épiilet Iegm.agasahb lejtoldali telkenként | épuletenként | telkenként szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi ELERSRER g;::: homlokz?t- T= telekteriiletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Zkk-1/Lk - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
o Zkk-1/Lke - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
Mo Zkk-1/Ln - - - - - 20 - - 65 4.5 - - - - - -
MmO Zkk-1/Vi - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
MHO Zkk-1/Vt - - - - 2 20 - 1 65 4.5 - - - - - -
Mo Zkk-2/Lk - - - - 3 20 - 0.5 65 4.5 - - - - - -
Mno Zkk-2/Lke - - - - 3 20 - - 65 4.5 - - - - - -
Mpo Zkk-2/Ln - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
mch Zkk-2/Vi - - - - 2 30 - - 50 4.5 - - - - - -
MTO Zkk-2/Vt - 3000 - - 2 - - - 65 4.5 - - - - - -
Myd Zkk-3/Lke - - - - - - - - 50 - - - - - - -
Mo Zkp-1/Vt - 10000 80 - 2 20 0.015 1.25 75 6 - - - - - -
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Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés d yek — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = #llolR2yks Al HIYISTY SyB! 2y oSN 2ARHK -2y His SLiSE KSRSy s = 4Hi210551 /K5 = 1SRG oSSLiSars YI-Tlaakal 120tki2THl | +§ I 3oy’ ATSNSLIE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNtyd
K = IsE E I'SttHita osz  &ll-olR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV TKkS YV T YT 6SSLiSa 1SR SaSisyp Y- tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSH
o = 2RHKHH2Y HEs KSz I 1918470 al2(34ilis IK,SZ 1S4 138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY SyeSa 0SSl Hmf cipkntp | 1YY cip YT 0SSUisal 15R% SaSigy nip Y | sz 2630 -4
z = THila2ug Te ['S3IeKHI z Thila2ug #il-thy2a § = 7 Strpakoly aTSiSLt! 7S Pmu/Pmu+x | 40 LHYRY 1318843 « £53y1-38200
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozo tablazatok HH) (Ot I
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N P ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet epu’let- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLisal o — ==
| o | Ek' Ev YSREé bedpités! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb . Szm =
nt A 5"9’“%!“ — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
SIKSEESISA | teriilete szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ Idali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
po Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hz]r::gkz::- .
@0 Pmu . T= telekteriiletre
| ¢ | ;tie;{l m£9%9¢ X m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
T Wo[oY SLES T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
Yo Ek-1 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
o Ek-2 - - - - 2 - - - 90 4.5 - - - - - -
mnb Ek-3 - 80000 - - 2 - - - 80 3.5 Elp 6.0 - - - - -
MmO Ek-4 - 6000 - - § - - - 80 - - - - - - -
MHO Ek-5 - 3000 - - 3 - - - 90 4.5 Elp 7.5 - - - - -
Mop Ek-M - - - - - - - - 80 - - - - - - -
M Ek-Sp - - - - - - - - 70 - - - - - - -
wp Ek-Tv/1 - - - - § - - 90 80 7.5 Elp 10.5 - - - - -
=) Ek-Tv/2 - - - - § - - - 90 7.5 Elp 10.5 - - - - -
MTO - - - - - - - - - - - - - - - - -
Myt Ev-1 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
o Ev-2 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
HAo Ev-3 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
HM0 Ev-4 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
HHY Ev-5 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
HOY Ev-6V - - - - - - - - 90 - - - - - - -
HNo
Hp?
HCY
HTO
Hy?
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ono
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Beépitési mod ézmények Epiiletelhelyezés Ked snyek — korld k esetei M dgok Epiilet- és lakdsszdm
sz = &llolR2yks Al HIYISTY SyR 2y oSN 2RHKI-iH2y His SLiSEl KSRSy s = aH2105651 /K5 = 1SRG 6SSLiSars YI-Tlaakal 120tki2TH | +§ I 3coly” ATSNSLE! TSHiSiStkESKSi14S3 ATSNyd
K = IsE E I'SttHita osz  &llolR2ykisly F 100 = FItRallyll 65SUisa YV T KkS YV T YT 6SSLNiSal 1SR SaSisyp Y tobb {i166 SLINES( tSiSaKiKSHY
o = 2RHKI-iH2y His KSz I 1518470 aT2(34ilis IK,SZ 1S4 0138 &T1-01-R2yHs k = 1SRESTY Syesa 6SSLisar: HmV clpknip | 1YY clp YISSUisal 1SRa SaSiSy nip Y | sz 2630 -4
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KE = 1SS0 sp a2l A1) jlmtfnéamg Tﬂ]ﬂg;@@l-maé KH = LHTKITyAl-0 GSUNESH U4l RO K2Y 21T10Y 1314643 i1 06¢S ztdszdmok a lakdsszd Gllapitdsh
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok Ho! (Ot I
B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
N ki BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLyisal
| o | Ma, Mk Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt ! A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység m:f:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yo Ma-1 - 10000 50 - 3 3 0.05 - 80 5 - - - - - -
Ll Mk-1 - 720 10 - 3 10 - - 80 4.5 - - - - - -
Mo Mk-2 - 1000 16 - 5 10 - - 80 4.5 - - - - - -
MmO Mk-F/Lke - 1000 16 - 3 10 - 0.2 80 4.5 - - - - - -
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok H (Ot I
A B C ‘ D ‘ E G H ‘ 1 J | K | L Y] N o P Q
| mo | ISy BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLisal
| o | KOu Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb = Szm =
nt A $L9Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység m:f:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
| o | ;tie;{l m:9%9¢ m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
T Wo[9Y Y5k T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
yt KOk - - - - - - - - - - - - - - -
) KOu/Vt-H - - - - 100 - 3 10 - - - - - - -
W KOu-2 - - - - - - - - - - - - - - -
o KOu-2/A - - - - - - - - - - - - - - -
MHO KOu-3 - - - - - - - - - - - - - - -
Mot KOu-4 - - - - - - - - - - - - - - -
uny KOu-4/AP - 6000 - - - - - - - - - - - - -
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok Hp? (Ot
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
| me | ISy BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
HO -iS3sily o a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
oSsLisal
| o | Tk-G, VI-P Yig‘§é bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
nt d .$L§Nt§gn — m A~ homlokzatmagassag v. beeyoldali altalanos
StKSEESISE | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldani | telkenként | épiletenként | telkenként | szintteriletre
po Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- )
@0 Pmu . T= telekteriletre
2 2/ 2 2/ 2
:_: m:£9#9¢ YO Lo V5K IT1r TI:Z TTn B%_TF K B%_TA sl:rlvT_é S';TNT_ p z“y;. énr; Hmyv. E'::v v. Pmu H“";Hl gsbz Lsdzl;é Lsdzl;T )
yo Tk-G - - - - - - - - - - - - - - - -
[ Vi-p - - - - - - - - - - - - - - - -
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